Caibidil 13: codgin 2
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Cé mhéad pluir a d’Gsdid sé san iomlan?
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Suimigh na coddin seo ageus na huimhreacha measctha seo (simp[igh nuair is féidir leat).
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2. Faigh na freagrai.
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(g) Anuraidh, rith Helena an maratén in 275 uair an chloig. | mbliana, bhi sé T36 d’uair an
chloig nios maille. Cén t-am a bhi qici | mbliana?

3. Anois dealaigh na cinn thios.

ol W

() 5

+ 5

o~ M=

uair an chloig

(a)

7 i (b) 4 7 i (d) 3 i (e) 2
8 2 5 q ¢ 4 4 (e 5 3
— 3 - 12 3 -135 ' - 28
8 L 5 3 1 8 215
&, Athainmnigh aonad chun na ceisteanna seo a fhreagqairt.
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5. Suimigh né dealaigh chun na freagrai seo a fhail.
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D’asaid Shane Q%m olann dhearg agus T%molann ghorm chun scaif a chniotail
Cé mhéad olla a d'Gsdid si san iomlan?

7. Léim Louisa 'Ig-m sa léim fhada an chéad uair agus Z%m an dara huair.

Cé mhéad nios faide a bhi an dara &im?
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